11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.01.2023 12:42:08

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 28.01.2023 11:28:15

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/313081/answer/313102




oOpeiit mens! IIpocTaTuT u cTaUIOKOKK TYT HU IIPU YeM. MoxKeTe MECTHO IPUMEHSTh KpeM
Bananekc 2 pa3sa B fieHb 3-4 OHS (3aKa3aThb MOXKHO Yyepe3 MHTepHeT-anTeku unu O30H). [1pu monoBeix
aKTax IOJIb3yHTeCh MOOpUKAaHTAMU. YIaYH.



